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“2022, Afio del Centenario de la Constitucién Politica del Estado Libre y Soberano de Oaxaca”
Acta de Junta de Aclaraciones

De la Licitacion Publica Nacional LPN-SA-SA-0016-05/2022, relativa a la “Contratacion de pdlizas de
aseguramiento para edificios de la Secretaria de las Culturas y Artes de Oaxaca”, solicitada por la Secretaria de
Administracion (beneficiario Secretaria de las Culturas y Artes de Oaxaca).

En Tlalixtac de Cabrera, Oaxaca, siendo las nueve horas del dia doce de mayo del afio dos mil veintidos, en la Sala de
Juntas “Carlos Velasco Pérez” de la Secretaria de Administracién del Gobierno del Estado de Oaxaca ubicada en el
Edificio 1 “José Vasconcelos”, planta baja, Ciudad Administrativa “Benemeérito de las Ameéricas”, sita en Carretera
Internacional Oaxaca-Istmo Kilémetro 11.5, Municipio de Tlalixtac de Cabrera, con fundamento en los articulos 1y 34
fraccion Il de la Ley de Adquisiciones, Enajenaciones, Arrendamientos, Prestacion de Servicios y Administracion de
Bienes Muebles e Inmuebles del Estado de Oaxaca, 27 ultimo parrafo, 34 y 35 de su Reglamento y al numeral 3.2 de
las bases de este concurso, referente a la Junta de Aclaraciones, se encuentran presentes, las ciudadanas Paulina
Torres Quevedo, Jefa del Departamento de Licitaciones de la Direccion de Recursos Materiales de Ia Secretaria de
Administracién, Crisma Vianey Lépez Benitez, Representante de la Secretaria de la Contraloria y Transparencia
Gubernamental, asi como, los ciudadanos, Jests Anaya Colin, Jefe del Departamento de Seguros y Siniestros de la
Secretaria de Administracion y Gerardo Cervantes Martinez, Jefe de la Oficina de Servicios Generales de la Secretaria
de Ias Culturas y Artes de Oaxaca

Acto seguido, conforme a lo establecido en el articulo 35 fraccién IV del Reglamento de la citada Ley, se da lectura a

‘las preguntas que fueron formuladas y enviadas en el plazo y la forma estipulada en el punto 3.2. Junta de
Aclaraciones, de las bases del presente concurso, U a las respuestas proporcionadas por el Jefe del Departamento de
Seguros y Siniestros de la Secretaria de Administracion mediante oficio nimero SA/CSM/DSS/013/2022 de fecha 11
de mayo de 2022.

Preguntas del Licitante: Seguros Afirme S.A. de C.V., Afirme Grupo Financiero

Pregunta 1.- NUMERAL 2.8. MODELO DE CONTRATO, PAGINA 7 Y ANEXO 7.11 APARTADO K, PAGINA 36. SE
SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE NOS CONFIRME QUE EL MODELO DE CONTRATO ES
INFORMATIVO Y NO FORMARA PARTE DE NUESTRAS PROPUESTAS. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL
RESPECTO.

Respuesta: Es correcta su apreciacion, el Apartado K es solo un modelo de contrato, ya que se formaliza por acuerdo
de voluntades y conforme a la normatividad aplicable, el cual no se deberd anexar a la propuesta técnica.
Pregunta 2- NUMERAL 35, RESPECTO A LAS MEMORIAS USB, PAGINAS 9 Y 10. SE SOLICITA
AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE NOS CONFIRME QUE PARA DAR CUMPLIMIENTO A LA INTEGRACION DE
NUESTRAS PROPUESTAS EN MEMORIA USB, BASTARA CON PRESENTAR LOS FORMATOS EDITABLES
(WORD), POR LO QUE NO SERA NECESARIO ESCANEAR NUESTRAS PROPUESTAS. FAVOR DE PRONUNCIARSE
AL RESPECTO.

Respuesta: No se acepta su propuesta, los licitantes deberan integrar sus propuestas conforme al ejemplo
establecido en el numeral 3.5 Requisitos legales, administrativos, técnicos y econémicos que deberan cumplir los
licitantes en sus proposiciones.

Pregunta 3. NUMERAL 351 PROPUESTA TECNICA, SUBNUMERAL 2, PADRON DE PROVEEDORES,
PAGINA 10. SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE NOS RATIFIQUE QUE DICHO DOCUMENTO ES
OPCIONAL DEBIDO A QUE EL PROCEDIMIENTO ES UNA LICITACION PUBLICA NACIONAL. FAVOR DE
PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta: Se hace de conocimiento a los licitantes que el requisito 2 solicitado en el numeral 351 Propuesta
técnica, no resulta obligatorio por tratarse de una Licitacion Publica Nacional.

Pregunta 4.- NUMERAL 351 PROPUESTA TECNICA, SUBNUMERAL 7, I?AGINA 11. SE SOLICITA
AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE NOS CONFIRME QUE ESTE NUMERAL APLICA UNICAMENTE A PERSONAS
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FISICAS, POR LO QUE MI REPRESENTADA NO ESTA OBLIGADA A PRESENTAR DOCUMENTACION ALGUNA.
FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Pregunta 5- NUMERAL 351 PROPUESTA TECNICA, SUBNUMERAL 9, PAGINA 11. AL CALCE LA
CONVOCANTE CITA: “ORIGINAL DE LA CONSTANCIA DE NO ADEUDO FISCAL EMITIDA POR LA SECRETARIA
DE FINANZAS DEL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO, A TRAVES DEL SISTEMA DE INGRESOS DEL ESTADQO
DE OAXACA (SI0X)....” AL RESPECTO SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE RATIFICAR QUE EN CASO DE NO
CONTAR CON OPERACIONES U OBLIGACIONES FISCALES EN EL ESTADO, SE DEBERA PRESENTAR UNA CARTA
BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, EN LA QUE SE MANIFIESTE QUE MI REPRESENTADA SE ENCUENTRA EN
ESTE SUPUESTO. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta: De conformidad con el requisito 9 del numeral 3.51 Propuesta técnica de las bases del presente
procedimiento, los licitantes que participen, en caso de no contar con operaciones u obligaciones fiscales dentro del
Estado, deberd presentar una carta bajo protesta de decir verdad, en la que manifieste que su representada no se
encuentre en dicho supuesto.

Pregunta 6.- NUMERAL 3.5.1. PROPUESTA TECNICA, SUBNUMERAL 13, ORGANIGRAMA Y PLANTILLA DE
PERSONAL, PAGINA 11 SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE NOS CONFIRME QUE EL
ORGANICRAMA Y LA PLANTILLA DE PERSONAL AL QUE SE HACE REFERENCIA SERA UNICAMENTE DEL
- PERSONAL QUE ATENDERA LA CUENTA. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta: No se confirma, 0s licitantes deberan presentar el requisito mencionado, conforme a lo solicitado en las
bases del presente procedimiento licitatorio.

Pregunta 7- NUMERAL 351 PROPUESTA TECNICA, SUBNUMERAL 16, MATRIZ DE ATENCION Y
ESCALAMIENTO PARA LA ATENCION DE LA CONTRATACIQN, PAGINA 11. SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA
CONVOCANTE NOS CONFIRME QUE LA MATRIZ DE ATENCION Y ESCALAMIENTO PARA LA ATENCION DE LA /
CONTRATACION SERA EN FORMATO LIBRE. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta: Se confirma, el formato de Ia carta bajo protesta solicitada en el requisito 16 del numeral 351 Propuesta
técnica sera en formato libre.
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NECESARIO PRESENTAR COMO PARTE DE NUESTRA PROPUESTA TECNICA LAS CONDICIONES GENERALES (
QUE MI REPRESENTADA TIENE RECISTRADAS ANTE LA COMISION NACIONAL DE SEGUROS Y FIANZAS (CNSF).
FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta: Se hace de conocimiento al licitante que podra exhibir junto con sus propuestas los documentos que
estime necesarios para cumplir con el presente procedimiento.

Pregunta 9.- GENERAL. SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE NOS CONFIRME QUE EL FOLIO
PODRA SER CONSECUTIVO, ES DECIR, 12,3, HASTA “N” FOLIOS Y SERA UN FOLIO PARA LA PROPUESTA
TECNICA (DOCUMENTACION DEL NUMERAL 351) Y OTRO FOLIO PARA LA PROPUESTA ECONOMICA
(DOCUMENTACION DEL NUMERAL 3.5.2). FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta: Se hace de su conocimiento a los licitantes que el Apartado | Propuesta técnica y Apartado J Propuesta
economica deberan ir foliados en cada una de las paginas que los conforman, ejemplo (1/n, 2/n...).

Pregunta 10.- ANEXO A, SOPORTE TECNICO, PAGINA 25. SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE
NOS CONFIRME QUE PARA DAR CUMPLIMIENTO A DICHO APARTADO BASTARA CON SENALAR NUESTRO
NUMERO TELEFONICO DE CALL CENTER SIN INCLUIR DOCUMENTACION ADICIONAL. FAVOR DE
PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

Respuesta: Es correcta su apreciacion, los licitantes deberan sefalar lo solicitado en el numeral 3 Soporte técnico del
Apartado A de las bases del presente procedimiento.

Licitacion Publica Nacional LPN-SA-SA-0016-05/2022

“Contratacion de polizas de aseguramiento para edificios de la Secretaria de las Culturas y Artes de Oaxaca”, solicitada por la Secretaria de Administracion (beneficiario
Secretaria de las Culturas y Artes de Oaxaca)

Junta de Aclaraciones

Pagina2de7



Secretaria de
Administracion

Estado

“2022, Ao del Centenario de Ia Constitucion Politica del Estado Libre y Soberano de Oaxaca”
Pregunta 11.- ANEXO A. VIGENCIA, PAGINA 25. SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE RATIFICAR
LA VIGENCIA DE LOS SERVICIOS OBJETO DE LA PRESENTE LICITACION. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL
RESPECTO.

Preguntas del licitante: Sequros Inbursa, S.A. Grupo Financiero Inbursa

PREGUNTAS DE CARACTER TECNICO

PREGUNTA GENERALES

Pregunta 1.- Solicitamos atentamente a la convocante nos proporcionen I3 siniestralidad pagada y pendiente por
pagar en los Ultimos 5 afios, especificando el monto, causa y cantidad de siniestros por cada cobertura solicitada.

Pregunta 2.- Se solicita amablemente a la convocante nos confirme la distancia al mar, rios y/o lagunas de los
inmuebles (Mas 0 menos de 500 Mts. y/o0 250 Mts))

Respuesta: La distancia al mar es de mas de 100 kilémetros, y la distancia al rio o laguna, de todos los inmuebles es
de mas de 5 kilémetros, siendo el mas cercano el rio Atoyac.

Respuesta: Para el caso de incendio, cada inmueble que se pretende asegurar cuenta con extintores para supresion
de incendios.

Respuesta: En el caso de las medidas de seguridad contra robo, en cada inmueble que se pretende asegurar, se
cuenta con personal de vigilancia las 24 horas, y cada area estd protegida por puertas y ventanas con proteccion que
impiden el facil acceso a las areas.

Respuesta: Esta informacion no es necesaria para que el licitante este impedido o pueda presentar su propuesta,
favor de apegarse a lo requerido en Ias bases del presente concurso.

INCENDIO ...............................................................................................................................................................................................

Pregunta 6.- Favor de confirmar si para la cobertura de Remocion de escombros, son $6,000,000.00 MN por
inmueble (quedando en $ 42, 000,000.00 MN) o un maximo de hasta $ 6, 000,000.00 MN para dicha cobertura.
ﬁespuesta: Se conflrmaque la cobertura quemdlca ei licitante de rerﬁocién de escombros es de $6,000,000.00
MN por evento, por ubicacion.

Pregunta7—Favor "d'e brindar eldesglosepor ubicacion ﬁga'.fg"lémgeccién de Contenidbs, tal y como se brinda para la
seccion de Edificio en las bases.

Pregunta 8.- Favor de informar y en su defecto brindar relacion y costo, en caso de gue se consideren obras de arte
o bienes de dificil o imposible reposicién, para los contenidos de |as ubicaciones.
EQUIPO ELECTRONICO

Pregunta 9.- Favor de separar los montos de los equipos fijos de los equipos maviles o bien confirmar si los equipos
no salen de los inmuebles donde se encuentran.
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Respuesta: Dicha informacidn, serd entregada al licitante que resulte ganador.

Pregunta 11.- Favor de informarnos si cuentan sus equipos con programas de mantenimiento preventivo y
correctivo asi mismo informarnos durante que periodos se les da este mantenimiento.

PREGUNTAS DE CARACTER JURIDICO

Pregunta 12.- Numeral 2.5 Condiciones de precio y forma de pago. Se solicita a |a convocante sustituir el termino
“3 entera satisfaccion” por “conforme a las bases de Ia licitacién, en la junta de aclaraciones, en Ia proposicion (oferta
técnica y economica) del licitante ganador y en la demas legislacion y normatividad aplicable” ya que el cumplimiento
de las obligaciones no puede estar supeditado al criterio subjetivo de una persona, sino a lo acordado durante el
presente proceso de contratacion.

Respuesta No es correcta su apreciacién, las condiciones de precio y forma de pago seran conforme a lo establecido
en el numeral 2.5 de las bases del presente procedimiento licitatorio.

~ Pregunta 13.- Numeral 2.7 Penas convencionales. Se solicita a la convocante sefialar como pena convencional por
incumplimiento lo establecido en el art. 276 de la Ley de Instituciones de Seguros y de Fianzas, ya que dicho
precepto legal es de observancia obligatoria para Ias instituciones de seguros.

Respuesta: Las penas convencionales se tomaran en cuenta a I3 normatividad aplicable al obj eto del presente
procedimiento licitatorio.

Pregunta 14.— Numeral 3.5.1 Propuesta Técnica, subnumeral 13. Solicitamos a la convocante eliminar el requisito de
presentar Curriculum "..el cual debe contener como minimo: el giro, la experiencia, relacion de principales clientes
(con datos de contacto)..", en razén de que |a falta de este requisito no afecta Ia solvencia de la institucion, ademas,
como es de su conocimiento, la informacién que manejan las instituciones de seguros es de caracter confidencial, por
lo que en caso de querer o requerir alguna informacién respecto a la experiencia de alguna institucion consideramos
que ésta puede ser requerida a la Comision Nacional de Seguros y Fianzas y a la Comision Nacional para Ia
Protecciéon y Defensa de los Usuarios de Servicios Financieros.

En caso de que la anterior solicitud no sea aceptada, se solicita a la convocante confirme que mi mandante puede
presentar copia de los escritos emitidos por Fitch México, S.A. de C.V. (Fitch Ratings) y Standard & Poor’s (México), en
donde se hace constar que dichas calificadoras han otorgado a mi poderdante las calificaciones “AAA(mMex)” y
“mxAAA”, respectivamente, lo cual significa que respecto a la primera calificacién tiene la mas alta fortaleza financiera
para el cumplimiento de palizas y otras obligaciones contractuales, es decir, es excepcionalmente fuerte, y por lo que
hace a la segunda, significa que sobre la base de comparacion relativa con otras aseguradoras mexicanas, tiene
caracteristicas financieras extremadamente fuertes.

En caso de que la solicitud anterior no sea aceptada, se solicita a la Convocante gue la informacion proporcionada se
considere como informacién confidencial en términos del articulo 116 de la Ley General de Transparencia y Acceso a
la Informacion Publica, en relacion con su articulo correlativo en el Estado, por lo que no existe consentimiento ni
expreso ni tacito de parte de mi representada para su divulgacion.

Pregunta 15.- Numeral. 3.8 Formalizacién del Contrato. Se solicita a la convocante eliminar de Ias bases la
obligacion de firmar el contrato, en razén de que la pdliza de seguro es el contrato, ya que los articulos 19 y 20 de la
Ley sobre el Contrato del Seguro, establecen que el contrato de seguro se hara constar por escrito, para lo cual as
aseguradoras deberan entregar al contratante del sequro una “péliza” en Ia que consten los derechos y obligaciones
de las partes, aunado a lo anterior, el articulo 21 del mismo ordenamiento establece que, el contrato de seguro se
perfecciona desde el momento en que el proponente tuviere conocimiento de la aceptacion de la oferta, y no puede
sujetarse a la condiciéon suspensiva de la entrega de Ia pdliza o de cualquier otro documento, por lo que en virtud de
que los derechos y obligaciones de Ias partes apareceran en estas bases, junta de aclaraciones, propuesta técnica y
economica del licitante ganador, tales documentos haran las veces de la péliza y el contrato se perfeccionara desde el
momento en que el licitante ganador tenga conocimiento del fallo, que es el momento que es aceptada la propuesta.
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Asimismo el articulo 1807 del Cédigo Civil Federal, establece que el contrato se formaliza en el momento en que el
proponente reciba la aceptacion (fallo), estando ligado por su oferta (oferta técnica y econémica).
Respuesta: No se acepta su propuesta, favor de apegarse a lo requerido en las bases del presente concurso, aunado
a que la informacion contenida en dicho punto corresponde a la de un modelo de contrato.
Pregunta 16.- Se solicita a la convocante que en caso de que mi representada resulte adjudicada y de conformidad
con Ia “Resolucién por la que se expiden las Disposiciones de caracter general a que se refiere el articulo 140 de la
Ley General de Instituciones y Sociedades Mutualistas de Seguros”, previamente a I3 revision y firma y emision del
contrato respectivo deberan de obtener copia de los siguientes documentos:
Decreto de creacion de la Dependencia convocante
e Comprobante de domicilio de la Dependencia convocante con no mas de 3 meses de antigliedad a Ia fecha
de firma del contrato (recibo de luz, de telefonia, impuesto predial o de derechos por suministro de agug;
estados de cuenta bancarios), o bien el contrato de arrendamiento registrado ante I3 autoridad fiscal
competente.
e  Registro Federal de Contribuyentes
e Documento mediante el cual el(los) representante(s) legal(es) acredite(n) su(s) facultad(es) para representar
a la Dependencia.
o (opia de la identificacion oficial del representante legal de la Dependencia (Credencial para votar, pasaporte,
cédula profesional).

Respuesta: Favor de apegarse a lo requerido en las bases del presente concurso, aunado a que I3 informacion
contenida en dicho punto corresponde a la de un modelo de contrato.

Pregunta 17.- Numeral 7.11 Apartado K, clausula tercera. Se le salicita a la convocante confirmar que conforme al
numeral 2.6 de las presentes bases no aplica para este procedimiento de contratacion la presentacion de garantias.
Respuesta: Se confirma, dado al objeto de contratacion, esto de conformidad con los articulos 15 y 294 de la Ley de
Instituciones de Seguros y de Fianzas.

Pregunta 18.- Numeral 7.11 Apartado K, clausula sexta. Se le solicita a la convocante confirmar que conforme al
numeral 2.6 de las presentes bases, No aplica la entrega de garantias, de conformidad con los articulos 15 y 294 de I3
Ley de Instituciones de seguros y de Fianzas.

Respuesta: Se confirma, dado al objeto de contratacion, esto de conformidad con los articulos 15 4y 294 de la Ley de

Instituciones de Seguros y de Fianzas, aunado a que la informacion contenida en dicho punto corresponde a la de un
modelo de contrato.

Pregunta 19.- Numeral 711 Apartado K, clausula decima. Se solicita a la convocante sefialar como pena
convencional por incumplimiento lo establecido en el art. 276 de la Ley de Instituciones de Seqguros y de Fianzas, ya
que dicho precepto legal es de observancia obligatoria para las instituciones de seguros.
Respuesta: Las penas convencionales se tomaran en cuenta a la normatividad aplicable al objeto del presente
procedimiento licitatorio, aunado a que la informacién contenida en dicho punto corresponde a la de un modelo de
contrato.

Pregunta 20. Numeral 711 Apartado K, clausula decima sexta. Se solicita a la convocante que la obligacion de
guardar confidencialidad sea reciproca entre las partes y sélo esté vigente durante I3 vigencia del contrato,
fundamentando la peticién de que toda la informacién proporcionada por esta institucién de seguros sea confidencial
en términos del articulo 116 de Ia Ley General de Transparencia y Acceso a la Informacion Publica, en relacion con su
articulo correlativo en el Estado, por lo que no existe consentimiento ni expreso ni tacito de parte de mi representada
para su divulgacion.

Se solicita a la convocante que NO se considere como informacion confidencial la siguiente:

Sea desarrollada independientemente por cualquiera de las partes, sus subsidiarias o filiales, sin el uso o soporte de la
informacion proporcionada por la otra, o que se haua recibido libre de restriccion por parte de un tercero que tenga
derecho o licencia para divulgar dicha informacion,;

Se trate de informacién que sea del dominio publico, sin que ninguna de las partes haya violado este acuerdo.

Licitacion Publica Nacional LPN-SA-SA-0016-05/2022
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Al momento de haberse divulgado a la parte que al reciba, ya fuera conocida por ésta, sus subsidiarias o filiales, en
forma libre de restriccion, seguin sea comprobado con documentacion que tenga en su poder.

Sea requerida por orden de un tribunal o autoridad competente, o en virtud de alguna disposicion legal. En éste
supuesto la parte que recibi¢ la informacion deberd dar aviso a la parte que se la proporciond, a mas tardar al
segundo dia habil siguiente a aquél en que le fue requerida, para que aguella tome las medidas que considere
pertinentes, obligdndose a proporcionar Unicamente la informacion que le haya sido requerida, haciendo su mejor
esfuerzo para que en caso de que la autoridad no haya delimitado la informacion solicitada, busque que se delimite a
efecto de incurrir lo menos posible en la revelacion de la informacion.

Respuesta: No se acepta su solicitud, ya que I3 informacion contenida en dicha paglna corresponde a la de un
modelo de contrato, y el contenido del mismo estara sujeto a lo determinado por ambas partes al momento de la
celebracién del acuerdo de voluntades, el cual serd conforme a lo establecido en la Ley de Adquisiciones,
Enajenaciones, Arrendamientos, Prestacion de Servicios y Administracion de Bienes Muebles e Inmuebles del Estado
de Oaxaca y su Reglamento.

Pregunta 21.- Numeral 7.11 Apartado K, clausula vigésima. De conformidad con los articulos 277 de la Ley de
Instituciones de Seguros y de Fianzas, 50 bis, 65 y 68 de la Ley de Proteccion y Defensa de los Usuarios de
Servicios Financieros, se solicita a la Convocante confirmar que en caso de controversia, el quejoso podra, a su
eleccion, ocurrir 8 presentar su reclamacion ante la Comision Nacional para 1a Proteccién y Defensa de los Usuarios
de Servicios Financieros (CONDUSEF), en sus oficinas centrales o en cualquiera de sus delegaciones o ante Ia
Unidad Especializada de Atencion de Consultas y Reclamaciones de esta Institucion de Seguros en los términos de
~los articulos 50-Bis y 68 de la Ley de Proteccion y Defensa al Usuario de Servicios Financieros, o bien, podra
presentar su demanda ante los tribunales competentes del domicilio de cualguiera de las delegaciones de la
CONDUSEF en los términos del articulo 277 de la Ley de Instituciones de Seguros y de Fianzas, lo que debera hacer
dentro del término de dos afios contados a partir de que se suscite el hecho que le dio origen, 0 en su €aso, a partir de
la negativa de esta Institucién de Seguros a satisfacer sus pretensiones.

En caso de que el quejoso decida presentar su reclamacién ante CONDUSEF y las partes no se sometan al arbitraje
del mismo o de quien ésta proponga, se dejardn a salvo los derechos del quejoso para que los haga valer ante los
tribunales competentes o en Ia via que proceda.

Respuesta: Favor de apegarse a lo requendo en las bases del presente concurso, aunado a que la mformaooﬁ ,
contenida en dicho punto corresponde a la de u n modelo de contrato.

Pregunta 22.- Numeral 7.11 Apartado K, clausula vigésima segunda. En lo relativo a la jurisdiccion aplicable, se/
solicita a la convocante confirme que en caso de controversia, las partes se someten Unicamente a los Tribunales
Federales Competentes con sede en la Ciudad de Oaxaca, con fundamento en el Decreto que reforma la fraccion I,
del articulo 1347-A del Caodigo de Comercio y la fraccién Il del articulo 571 del Cadigo Federal de Procedimientos
Civiles publicado en el Diario Oficial de la Federacion el dia 30 de diciembre de 2008, establece que el Juez o
Tribunal sentenciador extranjero no tiene competencia cuando exista, en los actos juridicos de que devenga la
resolucién que se pretenda ejecutar, una cldusula de sometimiento Unicamente a la jurisdiccion de tribunales
mexicanos.

Respuesta: Favor de apegarse a lo requerido en Ias bases del presente concurso, aunado a que la informacion
contenida en dicho punto corresponde a la de un modelo de contrato.

PREGUNTAS DE CARACTER ADMINISTRATIVO

Pregunta 23.- Punto 3.5.1 Propuesta Técnica, numeral 20. Se solicita amablemente a la Convocante considere
como cumplido el requisito presentando Impresion de los reportes emitidos por la Comisién Nacional de Seguros y
Fianzas (CNSF) en donde se acredite y compruebe que se cuenta con un indice de cobertura de base de inversion de
corto plazo mayor o igual a 2.0, en el periodo de enero a septiembre 2021. Lo anterior obedece que Ias inversiones
que respaldan este requerimiento deben de encontrarse en condiciones adecuadas de seguridad y liquidez conforme ™
a la regulacion aplicable mismos que de acuerdo con I3 legislacion vigente considera que la empresa es solvente

cuando dicho parametro igual o mayor a 2.0, por lo anterior solicitamos a Ia convocante considere por cumplido el

requisito presentando el indicador con un pardmetro igual o mayor a 2.0 Favor de pronunciarse al respecto

Respuesta: No se acepta su propuesta, favor de apegarse a las bases del presente procedimiento, aclarando que con

dicho indicador se busca garantizar no solo con este requisito sino con los indicados en las bases del presente
procedimiento, ello con el objeto de que la contratante tenga las mejores condiciones disponibles no solo en cuanto a

servicios sino también a precio, calidad, eficiencia, financiamiento, oportunidad, crecimiento economico, y demas
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circunstancias pertinentes, aunado a que los requisitos establecidos para el presente procedimiento de licitacion son
en apego a lo establecido en el articulo 29 y demas relativos y aplicables de Ia Ley de Adquisiciones, Enajenaciones,
Arrendamientos, Prestacion de Servicios y Administracion de Bienes Muebles e Inmuebles del Estado de Oaxaca y su
Reglamento., por lo que en ellas podran participar todas aquellas personas morales que cumplan con los requisitos
establecidos, esto es, con Ia calidad, respaldo y garantia de sus servicios ante los usuarios.

Terminando con I3 lectura de preguntas y respuestas y no habiendo otro asunto que tratar, se da por concluida la
presente reunién siendo Ias nueve horas con treinta minutos del dia de su inicio, firmando al calce y margen como
constancia y ratificacion de la presente acta en todos sus términos, quienes en ella INtervinieroN. ...

C. Paulina Torres Quevedo

Jefa del Departamento de Licitaciones de la Direccion
Recursos Materiales de la Secretaria de Administracion

Lic. Jesus Anauya Colin

Jefe del Departamento de Seguros y Siniestros de
Secretaria de Administracion

Lic. Gerardo Cervantes Martinez

Jefe de la Oficina de Servicios Generales de la Secretaria
las Culturas y Artes de Oaxaca

Lic. Crisma Vianey Lépez Benitez

Secretaria de la Contraloria y Transparencia
Gubernamental.
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